

Jól sikerült a gyereknep

Érd Megyei Jogú Város Polgármestere, az érdi Környezetvédő Egyesület, a Magyar Földrajzi Múzeum, a Városfejlesztési Kft., az Ága-Boga Nagycsaládok Érdi Szervezete, a Családszolgálat, a Módszertani Gyermekjóléti Központ, a Habilitációs Központ, az érdi Vöröskereszt és az Ifi-Klub szervezésében 2011. május 29-én, vasárnap volt Érd a Gyereknep, melyet a Földrajzi Múzeum kertjében rendeztek.

A gyerekeket és a szülőket T. Mészáros András polgármester köszöntötte.

A jól sikerült rendezvényen közreműködtek: Bukfenc bohóc, a Habilitációs Központ Csengettyűs Együttese, a Thalía Ördögei Színtársulat (bemutatták a Csipkerózsika c. mesét Fellner Gréti rendezésében).

A gyerekek élvezhették a Csodák Palotája játékeit, bemutatóját, voltak ügyességi játékok, díjakkal, sok-sok luával, arcfestés, játékok, vetélkedők, ajándékok, valamint kézműves foglalkozások.

A felső képen a Csodák palotája bemutatója látható, alatta Bukfenc bohóc (Böloni Réka szórakoztatja a gyerekeket).



Utazók, utazások vetélkedő a Magyar Földrajzi Múzeumban

A Magyar Földrajzi Múzeum - eddigi hagyományaihoz híven - ez év május 13-án ismét megtartotta a már jól ismert földrajzi vetélkedő döntőjét.

Az immár 14. alkalommal megrendezett rendezvény a 2010/2011-es tanévben a Vörösmarty Mihály Gimnáziummal és az érdi Csuka Zoltán Városi Könyvtárral karöltve került megrendezésre a múzeumkertben. Az 5.-8. osztályos tanulók számára meghirdetett versenyen a diákok egyéni tudásukról tettek tanúbizonyságot. A verseny témája a „Utazók, folyamok élővilága és történelmi szerepe”.

A múzeum a kezdetektől nagy figyelmet szentel a tudománytörténeti kutatómunkára, ezért több magyar utazó tárja fel a kiállításokon, akik időt, energiát és anyagiakat nem kímélve folyami kutatással foglalkoztak. A jeles magyar pionírok között volt *Vedres László* a „csónakos utazó”, *Kompoly Jób* kapitány, *Belső-Kína* kutatója és a rendkívüli tehetséggel és szakértelemmel megáldott polihisztor *Cholnoky Jenő*, aki a Sárga folyó és a Jangce mederváltozásait tanulmányozta.

A verseny célja, hogy a fiatalok

megismerhesse az olvasás igazi élményét, és a könyvből nyert tudás fontosságát. Az idei eseményt olyan támogatók fémjelézték, mint a *Budakeszi Vadaspark*, a *Fővárosi Állatkert*, a *Medicina* és a *Kossuth könyvtár*ok.

Dr. Szerényi Gábor, a Vörösmarty Mihály Gimnázium tanára vezetésével a gyerekek jó hangulatban, játékos keretek között bizonyíthaták tudásukat. A minden évben visszatérő feladatok mellett sok egyéb furfangos és csavaros kérdésre válaszolhattak a versenyzők.

Különös odafigyelést és gondolkodást igényeltek az idei „saccolós” feladatok. A már jól bevált „zsákba-macska” és „totó” régi ismerősként köszöntötték a tanulókat, akik a verseny egész ideje alatt alapos felkészültségről tettek tanúbizonyságot.

A Magyar Földrajzi Múzeum több mint negyedszázada tekinti fő feladatának a magyar geográfia tárgyú emlékeinek és dokumentumainak gondozását, közkinccsé tételét. A múzeum az állandó kiállítások mellett fontosnak tartja a fejlődést és az ismeretkövetítést, melyre kitűnő alkalmat biztosít az „Utazók, utazások” vetélkedő.

Az esemény szervezője *Mácsai Anetta* igazgatóhelyettes, múzeum-pedagógus, koordinátora *Dr. Szerényi Gábor* volt. A zsűriben *Dr. Kubassek János* múzeumigazgató, *Bakos Mária*, a Vörösmarty Mihály Gimnázium igazgatója, *Paulovits Istvánné*, a Csuka Zoltán Városi Könyvtár munkatársa foglaltak helyet.

Köszönet jár az iskolák földrajz szakos tanárainak az alapos felkészítést és nem utolsósorban a diákok kitartó szorgalmáért.

Versenyeredmények:

5-6-os korosztály

I. helyezett **Tóth Bence** - Gárdonyi Géza Általános Iskola, Érd
II. helyezett **Tóth Kristóf** - Agy Tanoda, Szentendre

III. helyezett **Mocsári Eszter** - Marianum Általános Iskola, Érd

7.-8.-os korosztály

I. helyezett **Svingor Hanna** - Szerényi István Általános Iskola, Érd

II. helyezett **Pongrácz Zsófia** - Marianum Általános Iskola, Érd

III. helyezett **Bárány Marcell** - Árpád Fejedelem Általános Iskola

SZABÓ DÁNIEL

Civilek és önkéntesség



Szegedi János alpolgármester köszöntötte a konferencia résztvevőit

Az idei év az önkéntesség jegyében telik, az Európai Unió 2011-et az Önkéntesség Európai Évének nyilvánította. Ebből az alkalomból hívta életre az Érdi Kistérségi Többcélú Társulás ezt a konferenciát, mely alkalmat teremt az érdi kistérségi civil szervezetek bemutatkozására. Ez a rendezvény betekintést engedett a megjelent civil szervezetek működésébe, és ezzel ráirányítja a figyelmet az „önkéntességre”, mint társadalmi tevékenységre.

A konferencián megjelent *Szegedi János* alpolgármester, *Spéth Géza*, Diósd polgármestere, *Szolnoki Gábor*, Tárnok polgármestere és *Lubaczov* testvérváros küldöttsége is.

Szegedi János megnyitójában a polgári civil erényekre hívta fel a figyelmet, mint a szabadság, a saját teljesítményre való építés, az autonómia megőrzése, önálló értékítélet, saját kultúra, műveltség. Elmondta, hogy ezen tulajdonságok felhasználásának segítésére jött létre ez a tanácskozási.

A fórumon a következő civil szervezetek mutatkoztak be és ismertették tevékenységüket, terveiket:

Érdi Lengyel - Magyar Kulturális Közhasznú Egyesület, Sérültekért Alapítvány (Százhalombatta), Iharos Népművészeti Egyesület (Tárnok), Ága-boga Nagycsaládok Érdi Egyesülete, Diósd Társaskör, Magyar Vöröskereszt Diósd Alapszervezete, Dunai Flottilla Gyermek és Ifjúsági Vízitúra Egyesület (Százhalombatta), Környezetvédő Egyesület Érd és Tárnoki Lokálpatrióták Egyesülete.

Sajnálatos, hogy Érdről kevés egyesület és civil szervezet élt a bemutatkozás lehetőségével, és még kevesebb volt az érdeklődő.

Egy Nap a Megtartó Magyar Hazáért

2011. június 4.

Sőskút, Tanyasi Lovasudvar

- 9.30 A sőskúti Endzsel-törzs Kassai lovasíjász edzése és bemutatója
10.30 Múltunk és jövőnk - gyökereink és gyümölcseink **Csörgő Zoltán író tanár, szimbólum- , hagyománykutató**
11.00 Rovásírás- Forrai Sándor élete **Czippán István tanár**
11.30 Pilis kapuja **Szőnyi József Pilsesszántó volt polgármestere**
12.00 A sőskúti Tanyasi Lovasudvar tanítványainak bemutatója, utána lovaglás mindenkinek
12.30 Ebéd: borjűgulyás/kecskepörkölt
13.30 Varga-lányok előadása citerán, Ambrus Károly tárogató művész
15.00 v. Nagybányai Horthy Miklós és a Vitézi Rend **vitéz Szász Ottó a Vitézi Rend B-A-Z. megyei szakkapitányja**
15.30 Haditechnikai fejlesztések Magyarországon Trianon után **Dr. Hajdú Ferenc**
16.00 Baranta bemutató
16.30 Trianon bemutatása a korabeli költőkön keresztül **Szűke István Attila versíró**
17.00 SALala Társulat: Kosármesék (aprócska zenés színház a színpad és közös játék)
18.00 Táncházzal reggelig
Népzene Néptánc Kézműves foglalkozások Vásárosok Hagyományos magyar vendéglátás Gyermekjátékok Bálaugrás Lovaglás Tóti-pompos
www.tanyalovas.hu Gál Péter: 06-20-319-34-23
Meglátogatás: M7 autópálya felől és Érd felől Sőskút tábla előtt balra; Batorbágy felől Sőskút vége tábla után jobbra. Távolsági buszjáratral könnyen megközelíthető!
Belpéldi: felnőtt 1500 Ft, gyermek 1000 Ft.
Családi jegy (2 felnőtt 3 gyerek) 5000 Ft
Gyermeknek hat év alatt ingyenes.
A belpéldi az egytől ebéd árát tartalmazza!
A programvitelzés jogát fenntartjuk!

VESZÉLYES HULLADÉK Gyűjtési Akció!

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 95/2011. (III.24.) KGY határozatával döntött arról, hogy

VESZÉLYES HULLADÉKGyűjtési Akciókat

szervez a tavaszi és őszi időszakban.

Az első gyűjtésre 2011. 06. 04-én (szombaton) 8:00 órától - 13:00 óráig kerül sor Érd, BEM tér és BÉKE tér helyszíneken.

A begyűjtés lebonyolítója a Fővárosi Településtudományi és Környezetvédelmi Kft.

Az akció során ingyenesen átvesszük a lakosságtól a háztartásban összegyűjtött:

Helyszín: BEM TÉR és BÉKE TÉR

Kezdet: 2011.06.04. szombat 08:00 - Vége: 2011.06.04. szombat 13:00

Irodakezeli hulladékot • Fárdtolaját, olajos flakont

Oldószereket, hígítót • Kiürült sprayflakonokat

Olajos rongyot, levegőszűrőt • Gumiabroncsokat

Növényvédő-szereket • Fénycsőket, izzókat

Festék maradványokat, festékes dobozokat

Gyógyszerhulladékokat • Elemeket, akkumulátorokat

Elektromos, elektronikus berendezéseket • Étolaját

Csak a lakosság veszélyes hulladéka kerül begyűjtésre, és csak a felsorolt hulladékokat vesszük át a helyszíneken!

További információ: Városfejlesztési és városüzemeltetési Iroda, Tel.: 23-522-370

www.ftszy.hu